



СОБЕРИТЕ ВСЮ КОМАНДУ ВМЕСТЕ

Организируйте тимбилдинг в Welna

Форт Боярд

Легенда

Активная игровая программа по мотивам популярнейшего французского телеквеста Форт Боярд. В течение нескольких часов участники **квеста** преодолеют разнообразные препятствия, примут вызов от «загадочного времени» и «неизведанного пространства», проявят самые лучшие и сильные стороны.

Высокая эмоциональность и возможность испытать яркие минуты победы становятся ощутимым стимулом для движения вперед, несмотря на нелегкие испытания. Это закаляет участников, позволяет преодолеть свой страх, делает их целеустремленными и волевыми людьми. Разнообразие задач позволит проявить себя каждому: кто-то принесет победу команде своей смекалкой, кто-то — силой, а кто-то, возможно, и хитростью.

Структура

Участники Форт Боярд делятся на команды по 8 человек. Цель команд – как можно быстрее и качественнее пройти все испытания и собрать достаточное количество ключей и подсказок, чтобы отгадать слово, загаданное организаторами!

Команда, составившая слово, прибегает к полю, на котором нанесены буквы алфавита. Участники встают на буквы, образующие его. Если слово угадано верно, то под торжественную музыку сокровищница наполняется золотыми монетами.

Форт Боярд задания

Ключ на дне

Перед участниками стоят емкости, заполненные водой с различными примесями, от которых мурашки по коже. На дне емкостей лежит ключ, который ми нужно обнаружить как можно быстрее, погрузив руку в резервуар. Участники пытаются найти ключ по очереди. Время ограничено.

Высота

На небольшой высоте подвешено кольцо диаметром 60-70 см. Задача команды поднять участника и помочь ему пролезть сквозь кольцо.

Супер 8

Используется большой мяч (зорб). Один из участников команды находится на большом мяче. Остальные участники должны по специально проделанной трассе аккуратно провести участника через препятствия. Затем на мяч залазит следующий участник команды. В конце каждой дистанции команда забирает очередной ключ.

Загадки старца Фуры

Команда приходит на этап к старцу, где ей необходимо разгадать древние загадки. На каждую загадку отмерен определённый отрезок времени, измеряемый старинными песочными часами старца.

Слепой лабиринт

На ровном участке местности нарисован лабиринт. Команда должна молча и с закрытыми глазами пройти этот лабиринт. Для выполнения задачи выбираются два проводника. Один из них может только смотреть, а другой только говорить. Задача выполнить задание за отведенное время.

Форт Боярд задания

Левитация

Участник сидит на специальной платформе, которую держат припомни веревок оральные участники команды, перемещая участника над поляной. Его задача собрать все предметы, лежащие на земле или висящие в воздухе.

Битва за ключ

На этом этапе встречаются 2 команды, которые соревнуются в игре страйк-понг. Игровой стол разделен на 4 части, в каждом углу натянута резиночка. От каждой команды вызываются два участника. Участники должны избавиться от всех мячей на своем поле «выстреливая» в них. Побеждает команда, первая очистившая свои поля от мячей.

Выстрел в цель

Участникам предстоит доказать свою меткость в стрельбе из пневматических бластеров. Участники стреляют по очереди. Необходимо набрать определённое количество суммарных баллов для того, чтобы получить ключ.

Будьте внимательны

Участники команды подходят к столу, на котором расположено большое количество всевозможных предметов. За 30 секунд команда старается запомнить как можно больше вещей и их последовательное расположение, т.к потом все эти вещи накрываются, инструктор открывает другой сектор с такими же вещами, и команде необходимо максимально точно расположить в последовательности предметы.

Форт Боярд задания

Построй свой форт

Это во много раз увеличенная копия настольной игры дженга. Из абсолютно одинаковых прямоугольных деревянных брусков построена 10-ти этажная «палуба». Игроки должны доставать по очереди по одному бруску из этажей, расположенных ниже последнего и ставить их сверху, как бы достраивая «палубу» в высоту. При этом пользоваться можно лишь одной рукой, придерживать башню запрещается. Игра продолжается до тех пор, пока команда не обрушит башню.

Острый глаз

Участникам предстоит доказать свою меткость в японском лассо. Необходимо набрать определённое количество суммарных баллов для того, чтобы получить ключ.

Семафорная азбука

Команда встает на поле с буквами и надевают на себя специальные бочки, на дне которых нарисованы буквы. Капитан команды стоя на стремянке, должен каждого участника расставить в соответствии с буквой на поле и на крышке бочки, указывая им дорогу по буквам.



УЗНАТЬ УСЛОВИЯ

Контакты

📍 Калужская обл., г. Таруса, Серпуховское шоссе 2А

☎ 8 (495) 988 09 47

✉ sales@welna.ru

🌐 www.welna.ru